

2014年12月22日 周一

372067089@qq.com 浙江省五一
责任编辑：劳动奖章获得者
钱增艳者徐云华,1991年
进入海宁市海新纺织有限公司。来自农村的她,努力学习操作技能,在最短的时间成了一名合格的梳棉挡车工。1997年公司保送她到中国纺织大学工程系进修一年,使她的实践经验和理论知识得以融合。2006年她担任了生产部经理一职,负责公司的技术和生产管理。从此她每天坚持早上班,了解晚班的生产情况,晚下班了解白班的遗留问题,做出合理调整。针对市场竞争激烈

的状况,她带头建言献策,带领生产技术骨干开发新产品,提高公司的竞争力,同时,带领各生产班组开展劳动竞赛,形成你追我赶的局面,使整个公司的生产热情普遍高涨,产品的数量、质量和设备的运转情况

有了很大提高。
记者应丽华 摄影报道
行进浙江·精彩故事
工报记者走基层
寻访最美劳动者

衢州农信 江山农合行 平安礼袋 进万家

为进一步深化平安江山建设宣传工作,江山农合行城关支行积极投身到虎山街道开展平安江山创建宣传。平安礼袋送万家活动。城关支行特别印制了3万个环保宣传礼袋,每个礼袋里收集了相关食品、药品安全、禁毒等平安宣传资料,并附送了一份合金融知识普及宣传画册。

根据虎山街道的统一部署,支行员工携同社区工作人员利用休息时间挨家挨户上

何彩菊 徐红英

开化联社构建不良贷款管理系统

为加强不良贷款的管理工作,开化农信联社于9月初构建的不良贷款管理系统平台现已完成。

风险预警与提醒。精准地将数据信息发送到用户端,主动提醒用户,起到预警作用。

司法催收管理。将诉讼申请、诉讼审核、撤诉/立案、判决/调解/裁定、诉讼执行和诉讼收回每一个环节都在系统中保留下来,可以查询每个环节。

许燕萍

常山农信联社:红衫客 走进敬老院

每年11月的最后一个星期四是感恩节。当天,数十名常山农信联社员工身穿普适城乡、惠聚梦想、红色文化衫走进了球川镇敬老院,开展了真情服务邻里情,常山农信一家亲的邻居感恩节活动。他们为30多名孤寡老人打扫卫生、清洗衣服和拉家常等服务活动,让老人们度过了温馨的一天。下一步,该社将

华文豪

柯城农商行:慈善一日捐 踊跃献爱心

为弘扬中华民族的优良传统,履行社会责任,传播慈善理念,更好地帮助贫困群体解决实际困难,12月9日,柯城农商银行在全辖举行了慈善一日捐活动。全行400余名干部员工踊跃捐款,短短一天就收到捐款4.5万余元,通

徐芬

龙游联社 一站式 服务
贷 动小微企业大发展

今年以来,龙游农信联社将个人业务部定位为服务小微企业专营机构,扩大自主权,简化信贷流程,着力构筑一站式小微企业信贷服务模式。该机构通过推出二合一、简易授信、提高信用贷款、保证贷款、抵(质)押贷款审批权限、缩短贷款办结时间、让

王俊

浦江供电
为工会小组长 充电加油

为适应工会工作创新发展的需要,提升工会小组长素质,加强工会小组建设,夯实工会工作基础,浦江供电公司举办了工会财务知识培训,公司工会委员、工会小组长、女职工委、工会财务和经审人员近30人参加了此项培训。

近日,该公司邀请了市总工会芙蓉老师,详细地讲解了工会经费的收支范围和工会经

费使用的8个不准。对各工会小组开展活动,明确了可开展哪些活动,哪些项目可以列支,学员们都清晰明了,工会财务的列支造册也得到了规范指导。通过工会财务知识的培训,提高了工会小组建设职工小家积极性,工会财务基础资料也得到了进一步规范。

陈红瑛

福彩3D

第2014345期 中奖号码 6 9 5

销售总额:52372578元

一等奖:浙江中奖注数 每注奖额(固定)

单选 2331 1040元

组选3 0 346元

组选6 2189 173元

浙江销售:2709896元,返奖额:2802937元。

本信息若有误以公证数据为准 2014年12月19日

福彩15选5

第2014345期 投注总额:1000676元

中奖号码(无顺序):03 08 10 12 13

奖 级 中奖号码 中奖注数 奖 金

特等奖 5连中4 0 603942元

一等奖 5个号码全中 186 1946元/注

二等奖 中任意4个号 10271 10元/注

奖金总计 60,394.2万元滚入下期。

开奖信息请关注浙江福彩官方微博(zjlottery)。

本信息若有误以公证数据为准 2014年12月19日

福彩七乐彩

第2014145期 总投注额:9762964元

中奖号码:基本号(●) 特别号(★)

03[15]18[20]24[27]30[25]

奖 级 中奖号码 中奖注数 奖 金

特等奖 5连中4 0 603942元

一等奖 5个号码全中 186 1946元/注

二等奖 中任意4个号 10271 10元/注

奖金总计 60,394.2万元滚入下期。

开奖信息请关注浙江福彩官方微博(zjlottery)。

本信息若有误以公证数据为准 2014年12月19日

(紧接第1版)朱忠华因为调解一起村民上访,晚了一个月去体检,没想到却迎来一个晴天霹雳:肝癌,3厘米。为了给我们调解,朱主席耽误了一个多月才去体检,如果早点发现,肿瘤也不至于长这么大。朱主席是为民办实事的好干部啊!得知朱忠华生病的消息,上访的村民代表梁金炎眼睛红了。

2009年9月17日,朱忠华瞒着同样患肝癌正在住院治疗的母亲,去上海东方肝胆医院动手术。一周后回到临安的当晚,不想母亲在见了他最后一面后就溘然长逝,令一向孝敬的朱忠华悲痛不已。在丧母和重病的双重打击下,朱忠华选择了乐观和坚强,术后仅仅休养了3个月,朱忠华就回到了工作岗位。两年后,朱忠华右肝上又长出了一个2厘米的肿瘤,浙一医院的专家为他进行了射频消融手术。当时正是市镇两级人大换届选举的关键时期,朱忠华不声不响地回到了工作岗位。身体尚未康复的他,每天下班连坐的力气都没有了。经过不懈的努力,不仅换届选举顺利完成,而且实现了零上访。

2013年7月、2014年5月,朱忠华又先后做了2次射频消融手术,每次都只休息几天就悄悄地回到工作岗位,很多同事甚至都不知道他5年之间竟然做了4次手术。

医生曾多次告诫:不要再工作了!可朱忠华认为:只有工作,才能暂时忘记自己是一个病人;工作有了规律,有利于治病。5年来,他始终坚守在工作岗位上,他说:面对病魔,无非两种选择,

只有工作,才能忘记自己是病人

一是放弃,二是坚持。我虽然生病了,但我还能工作,我决不放弃。

在乡镇,多为群众办实事

乡镇工作位处最基层,是否真心实意地为群众办实事好事,群众心里自然有杆秤。

当基层干部就要多为群众办实事,朱忠华是这样说,也是这样做的。朱忠华联系的豆川村共有384户农户,今年,市里开展走村不漏户、户户见干部大走访活动,他拖着病体夜以继日地走访了100余户。走访中他发现52岁的低保户骆祥法母子二人居住在一幢解放前建造的四合院里,因年久失修,破损严重,梁顶梁柱很多都被蛀蚀一空,部分柱子已经腐烂,用竹竿硬撑着,遇上刮风下

雨,整个屋顶摇摇欲坠,十分危险。而骆祥法因智障丧失了劳动能力,靠低保勉强维持生计,根本没有能力修缮房屋或建造新房。

这个四合院原先有6户人家,其他5户虽然都已搬离,但是拆迁却涉及他们的利益分配。借助三改一拆政策,朱忠华多次上门做其他户主的工作,指导村干部公正公平地处理好6户人家的地皮和利益分配。危房拆除后,朱忠华又帮助骆祥法申报危房改建补助款,终于盖起了3间小平房。8月,母子俩乔迁新居,80多岁的老母亲高兴得连声说好。

人大主席就要时刻关注民生民利,百姓想做的,就是我们要做的。这是朱忠华常常挂在嘴边的话。

烟草在线

海盐烟草:
纪检监察保障转型提升

2014年,海盐县烟草专卖局(分公司)纪检监察工作紧紧围绕中央和行业决策部署,通过加强四个方面工作,为转型发展发挥了重要保障和促进作用。

一是加强纪律建设。以严明纪律为重点,明确领导责任。二是加强监督检查。今年以来,先后开展了纪律检查、作风建设、安全生产、三重一大决策制度及两项工作执行情

沈其军

平湖烟草:
拉开节日市场整治序幕

为进一步加强元旦、春节期间卷烟市场监管,平湖市烟草专卖局滨海所于日前开展了整治行动,确保春节期间辖区卷烟市场经营规范有序。

金德恩 摄

嘉善烟草:
举办员工法制宣传讲座

为深入推进法治建设,增强全员学法遵法守法用法的意识,日前,嘉善县烟草专卖局(分公司)举办了一期婚姻家庭法制讲座,全体员工作参加。

此次讲座由办公室(法制科)法规员主讲,围绕婚姻家庭法制的主题,对《婚姻法》、《继承法》、《收养法》三部分相关家庭法律知识展开讲解,对相关内容进行了重点解读。

朱颖艳 吴昊

上虞烟草:
员工创作剪纸宣传消防

11月份是浙江省第五个消防安全宣传月。为更好落实和推进相关活动,上虞区烟草专卖局(分公司)加大宣传力度,拓展宣传渠道,别出心裁地将消防知识和民间艺术剪纸相结合,邀请有剪纸才艺的员工将消防灭火常识剪成剪纸,丰富消防宣传的载体,提高消防宣传实效。

消防系列题材剪纸作品图案造型制作精美,设

徐晓



气温骤降,为保障电网线路正常运行,12月3日,国网富阳市供电公司职工在新登镇双溪村对农灌线路进行了巡查(如图)。连日来,富阳供电公司组织人员开展了农村安全用电隐患排查,为农村客户营造了安全度冬的用电环境。

江山供电
“便快优”服务获赞

近日,为更好地满足客户的用电需求,江山市供电公司不断优化流程、提高服务效率,突出“便、快、优”三字要诀,努力打造让客户满意、政府满意、社会满意的服务品牌。

立足“便”字,致力于培养工作人员的服务意识,树立“把方便让给群众”的服务理念。在工作中坚持首问负责制、一次性告知制、限时办结制等规范服务制度。围绕“快”字,为客户用电提供了快捷通道,做到即受即理、急事急办,为广大零散低压居民客户提供更方便、更快捷的供电服务。紧扣“优”字,为重大项目、重点企业安心用好电,推出包跟服务和电力客户服务专员,全方位提供业务优先办理、供用电信息资讯、节能服务、特殊时期保供电服务、电费账务综合服务、客户关怀服务等多方面深度差异化服务。

王刚

武义供电完成 三美杯
中国汽车拉力赛
保供电任务

12月1日,随着收车仪式暨全场总成绩颁奖仪式的顺利落幕,标志着2014“三美杯”浙江武义·中国汽车拉力锦标赛完美收官,同时也标志着武义县供电公司圆满完成了本次汽车拉力赛的保供电任务。

据悉,上述赛事是由中国汽车运动联合会及举办地人民政府联合主办的全国性汽车拉力赛,2014“三美杯”作为该项赛事的年度收官之战更是备受全国车迷的关注,曾经三次获得该项赛事年度总冠军的著名作家韩寒也亲临武义观看赛事。

面对这一全国性的重大赛事,武义供电公司高度重视赛事期间的保供电工作。

赛前,详细制订保供电方案,合理安排相关线路工作,制定应急措施。

比赛期间,武义供电公司还设专人驻所值班,并安排3支应急抢修队伍随时待命,以确保第一时间排除电力故障恢复供电。

方旭峰

朱起民

11月份是浙江省第五个消防安全宣传月。

为更好落实和推进相关活动,上虞区烟草专卖局(分公司)将这些消防题材剪纸装裱制作成宣传板画,在大楼宣传橱窗进行展示,让全体干部职工在感受民俗文化的同时,也用一种新颖的方式深入地了解学习消防常识,进一步丰富了上虞烟草安全文化体验。

徐晓

体彩3D

第2014345期 中奖号码 6 9 5

销售总额:52372578元

一等奖:浙江中奖注数 每注奖额(固定)

单选 2331 1040元

组选3 0 346元

组选6 2189 173元

浙江销售:2709896元,返奖额:2802937元。

本信息若有误以公证数据为准 2014年12月19日

开奖信息请关注浙江福彩官方微博(zjlottery)。

本信息若有误以公证数据为准 2014年12月19日

更多信息查询:浙江福彩网www.zjlottery.com

2014年12月20日 10:00:00

开奖号码:03 08 10 12 13

投注总额:1000676元

中奖号码(无顺序):03 08 10 12 13

投注总额:1000676元